



ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА АЗОВСЬКА МОРСЬКА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ

ПРОТОКОЛ № 1

засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів
по формуванню нового складу Громадської ради при Державній Азовській морській
екологічній інспекції

від 19.09.2017р.

м. Маріуполь

Присутні: представники ІГС -5 членів ініціативної групи: Муглі Л.В., Малихін Д.С.,
Кашпор Е.А., Кірсеєв С.В., Гусак О.В.

Представник Державної Азовської морської екологічної інспекції – член ініціативної групи
– Красовська А.В.

На початку засідання член ініціативної групи Муглі Л.В (громадська організація
«Джерело патхення») запропонувала затвердити наступний Порядок денний
засідання ініціативної групи.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обрання Голови ініціативної групи та секретаря;
2. Розгляд та аналіз документів, отриманих від інститутів громадянського суспільства для участі в установчих зборах для формування нового складу Громадської Ради при Державній Азовській морській екологічній інспекції;
3. Розгляд проекту Положення про Громадську раду при Державній Азовській морській екологічній інспекції
4. Підготовка інформаційних матеріалів до Установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Державній Азовській морській екологічній інспекції
5. Визначення часу проведення Установчих зборів для формування нового складу Громадської ради при Державній Азовській морській екологічній інспекції (далі – Установчі збори);

Зауважень до порядку денного не надійшло.

ВИРІШИЛИ: Затвердити запропонований порядок денний відкритого засідання.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одностайно, ПРОТИ – 0, УТРИМАЛИСЬ – 0.

І. СЛУХАЛИ: по першому питанню порядку денного начальника відділу організаційно-аналітичного, документального, матеріально-технічного забезпечення і взаємодії з громадськістю та ЗМІ – Красовську А.В., яка запропонувала обрати голову ініціативної групи.

ВИСТУПИЛИ: Кірсеєв С.В. (представник ГО «Національний Рух Молоді Маріуполя»), який запропонував кандидатуру Муглі Л.В. у якості Голови ініціативної групи, а Красовську А.В. – секретарем ініціативної групи

ВИРІШИЛИ: Обрати Муглі Л.В. Головою ініціативної групи з підготовки Установчих зборів для формування нового складу Громадської ради при Державній Азовській морській екологічній інспекції.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно, ПРОТИ – 0, УТРИМАЛИСЬ – 0.

Обрати Красовську А.В. секретарем ініціативної групи з підготовки Установчих зборів для формування нового складу Громадської ради при Державній Азовській морській екологічній інспекції.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно, ПРОТИ – 0, УТРИМАЛИСЬ – 0.

2. СЛУХАЛИ: Муглі Л.В по другому питанню порядку денного про «Розгляд та аналіз документів, отриманих від інститутів громадянського суспільства для участі в установчих зборах для формування нового складу Громадської Ради при Державній Азовській морській екологічній інспекції»

ВИСТУПИЛИ: Секретар ініціативної групи з підготовки установчих зборів – Красовська А.В., яка поінформувала, що станом на 19 вересня 2017 р. до ініціативної групи надійшло 6 заяв про участь в установчих зборах. Усі документи подано у визначений термін та підготовлені відповідно до встановлених вимог. Зауважень до відповідних пакету документів не має. Після ретельного аналізу документів пропонується всіх 6 учасників, що подали заяви допустити до установчих зборів для формування нового складу Громадської Ради при Державній Азовській морській екологічній інспекції.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію секретаря ініціативної групи з підготовки установчих зборів Красовської А.В. прийняти до відома та всіх 6 учасників, що подали заяви допустити до установчих зборів для формування нового складу Громадської Ради при Державній Азовській морській екологічній інспекції.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно, ПРОТИ – 0, УТРИМАЛИСЬ – 0.

3. СЛУХАЛИ: Муглі Л.В. по третьому питанню порядку денного про «Розгляд проекту Положення про Громадську раду при Державній Азовській морській екологічній інспекції».

ВИСТУПИЛИ: Кашпор Е.А. (представник ГО «Маріупольська Спілка Учасників АТО») повідомив, що було розглянуто проект Положення про Громадську раду при Державній Азовській морській екологічній інспекції (далі – Положення). Пропонується деякі зміни, а саме:

- пункт 4 Положення доповнити - «1) розробляє план роботи на рік, який затверджується начальником ДАМЕІ»;

пункт 8 Положення викласти в такій редакції та доповнити - «Склад Громадської ради формується на установчих зборах шляхом відкритого голосування (підняттям руки) за кандидатури, які добровільно заявили про бажання брати участь у роботі Громадської ради та внесені інститутами громадянського суспільства. Кількісний склад громадської ради визначається установчими зборами та не може становити більш як 35 осіб. Якщо кількість кандидатів, які добровільно заявили про бажання брати участь у роботі Громадської ради, перевищує більше 35 осіб, то обрання відбувається шляхом рейтингового голосування » та «Донабір нових членів до складу Громадської ради оголошується після засідання Громадської ради за результатами засідання та оприлюднюється на офіційному веб-сайті органу» ;

- підпункт 1 пункт 11 Положення викласти в такій редакції - « систематичної відсутності члена Громадської ради на її засіданнях без поважних причин (більше ніж два рази поспіль або 3 рази на рік)»;

пункт 12 Положення викласти в такій редакції - «шляхом відкритого голосування (підняттям руки)» та « Голова Громадської ради має заступників, які обираються з числа членів ради шляхом відкритого голосування (підняттям руки)»;

- підпункт 1 пункт 11 Положення викласти в такій редакції – «Відповідальний секретар Громадської ради обирається членами Громадської ради при Державній Азовській морській екологічній інспекції на її першому засіданні відкритого голосування (підняттям руки)»;

- пункт 20 Положення викласти в такій редакції – «Громадська рада має бланк із своїм найменуванням та штамп».

ВИРІШИЛИ: Інформацію від Кашпора Е.А. щодо внесення змін до проекту Положення про Громадську раду при Державній Азовській морській екологічній інспекції прийняти до уваги та внести відповідні зміни.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно, ПРОТИ – 0, УТРИМАЛИСЬ – 0.

4. СЛУХАЛИ: Муглі Л.В по четвертому питанню порядку денного про «Підготовка карток для рейтингового голосування.»

ВИСТУПИЛИ: Малихін Д.С.(представник ГО «Донецька добровольча спілка ветеранів АТО ім. Н.Махно») запропонував призначити відповідальною особою за підготовку інформаційних матеріалів до Установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Державній Азовській морській екологічній інспекції - Красовську А.В. представника Державної Азовської морської екологічної інспекції.

ВИРІШИЛИ:

Призначити відповідальною особою за підготовку інформаційних матеріалів до Установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Державній Азовській морській екологічній інспекції -Красовську А.В. представника Державної Азовської морської екологічної інспекції.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно, ПРОТИ – 0, УТРИМАЛИСЬ – 0.

5. СЛУХАЛИ: Муглі Л.В по п'ятому питанню порядку денного про «Визначення часу проведення Установчих зборів»

ВИСТУПИЛИ: Гусак О.В. (представник ГО ППО ДП «ММТП» ППВП) запропонував провести Установчі збори 29 вересня 2017 о 15:00 год. за адресою: м. Маріуполь, пр..Нахімова, буд.76 та оприлюднити дану інформацію на веб-сайті ДАМЕІ.

ВИРІШИЛИ:

Проведення Установчих зборів для формування нового складу Громадської ради при Державній Азовській морській екологічній інспекції 29 вересня 2017 року **провести о 15:00 год.** Адреса: м. Маріуполь, пр..Нахімова, буд.76 (актова зала) та оприлюднити дану інформацію на веб-сайті ДАМЕІ.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно, ПРОТИ – 0, УТРИМАЛИСЬ –

Голова

Л.В.Муглі

Секретар

А.В.Красовська